
Pos. Nr Artikelnummer Benämning

1

71330
Skjutdörr - ändstycke H                         

Sliding door cap - right

1

71333
Skjutdörr - ändstycke V                         

Sliding door cap - left

1

71340

Ändstycke plus-H (utan hål)                       

Profile cap comfort right (without 

lock)

1

71341

Ändstycke plus-V (utan hål)             

Profile cap comfort left (without 

lock)



1

71373
Cylinderlåsplugg - Comfort                  

Cylinder lock plug Comfort

2

71331                  

71302 2st

Skjutdörr - lås+nit                                      

Sliding door lock + rivet

2
71310

Nyckel till skjutdörr                                 

Key (square lock)

3
71322

Sektionstätning A+B                              

Rubber seal between segments

3
71362

Gummitätning dörr Nova 5X10              

Rubberlist door Nova 5x10

4

A 71376 Vänster   

B 71377 Höger          

C 71382                 

D 71363                  

E 71379                    

F 71378                  

G 71370

Manuell låsning  Comfort                  

Manual locking  Comfort             

Största sektionen

4

A 71375                  

B 71382                   

C 71374               

D71378              

E71386

 Automatisk låsning - Comfort                

Rocker lever                         

Sektion 2-3-4-5

4
71372

Cylinderlås - Comfort                   

Cylinder lock Comfort

4

71338
Ändstycke plus-H (med hål)          

Profile cap comfort right



4

71339
Ändstycke plus-V (med hål)                  

Profile cap comfort left

4

71349 1st               

71385 2st

Sektionslåsning skena Comfort               

Segment locking rail Comfort            

Vid samtliga sektioner

4

71357                   

71380  2st

Låsbeslag H  + M6 35 skruv                               

Buffer plate right +M6 35 screw                

Sektion 1-2-3-4

4

71358                     

71380  2st

Låsbeslag  V  + M6 35 skruv                               

Buffer plate left +M6 35 screw        

Sektion 1-2-3-4

5
71323

Paneltätning - dubbel                             

Inside rubber (double)

5
71336

H-list klarplast - dubbel                           

Inside rubber for clear panels

5
71337

H-list kanalplast - dubbel                        

Inside rubber for Thermo panels

6

A 71387                B 

71389                C 

71382                 D 

71379                   E 

71363 3st             F 

71378

Skenhjul med vindhake      Wheel 

and windhook

7
71381 Stoppbit skena

7
71347

Ändstycke Comfortskena H                    

Rail buffer comfort right



7
71348

Ändstycke Comfortskena V                       

Rail buffer comfort left

8
71322

Sektionstätning A+B                              

Rubber seal between segments

8
71334

Sektionstätning C                 Nova 

comfort 5x10                          

Rubber seal between segments

9
71324

Frontvägg - mutter                                 

Front wall fixing nut

9
71325

Frontvägg - låsbar mutter                      

Front wall fixing nut (including 

locks)

9
71332

Nyckel till låsbar mutter                                       

Key to fixing nut

10 7131031

Gavellist till box/Leia 10 cm   

Endwallrubber box/ Horizon

11
71317 stoppbit dörr

12 71392

Stödben lång gavel                                        

End wall support

13

71329
Skjutdörr - tätning A+B                           

Sliding door bottom rubber

14

A 71318 1st           

B 71363 2st           

C 71300 2st          D 

71319 2st

Skjutdörr - handtag                                

Handle



14

A 71320 1st            

B 71327 2st            

C 71363 2st            

D 71321 2st

Handtag insida                                       

Inside handle


